

PROGRAM

- 1. ŽPZ Josipine Turnograjske DU Preddvor**
Zborovodkinja *Mimi Roblek*
Lep je vrtec
Cvetoče tulpe
- 2. MePZ Slavček DU Lesce**
Zborovodkinja *Marija Legat*
Lojze Slak: *Pod to goro zeleno* (slov. ljudska)
Egi Gašperšič: *Jamniška* (ljudska iz Kroepe)
- 3. ŽPZ Večerna zarja DU Javornik-Koroška Bela**
Zborovodja *Franci Richter*
Matija Tomc: *Jaz pa pojdem na Gorenjsko* (slov. ljudska)
Franz Schubert: *Lipa* (W. Mueller)
- 4. MePZ DU Tržič**
Zborovodja *Stane Bitežnik*
S. in V. Avsenik/A. Zupan: *Gozdovi v mesečini* (E. Budau)
Jurij Fleišman: *Triglav* (M. Semrajc)
- 5. MePZ KD Odmev Kranjska Gora**
Zborovodja *Peter Novak*
S. in V. Avsenik/A. Zupan: *Gozdovi v mesečini* (E. Budau)
Luigi Pigarelli/Andrej Misson: *La montanara* (slov. besedilo P. Oblak)
- 6. ŽPZ Stane Habe DU Domžale**
Zborovodkinja *Andreja Polanec*
Urban Koder/Tomaž Pirnat: *Sončna ura* (F. Milčinski Ježek)

- kitara* *Hervin Jakončič*
Emil Adamič: Zabavljivka (slov. ljudska)
- 7. MePZ DU Šenčur**
Zborovodja *Dejan Heraković*
Oto Čeru: *Pesem* (Z. Mori)
Vilko Rus: *Se davno mrači* (slov. ljudska)
 - 8. MePZ DU MOTNIK-ŠPITALIČ**
Zborovodkinja *Simona Burkeljca*
Jože Leskovar: *Cigani* (hrv. ljudska)
Branko Jovanović/Vunjak/S. Burkeljca: *Bo moj vnuk še pel slovenske pesmi* (B. J. Vunjak)
 - 9. MePZ DU za Selško dolino, Železniki**
Zborovodkinja *Minka Šmid*
Franc Potočnik: *Selška dolina* (F. Bergant)
Anton Schwab: *Škrjanček poje* (slov. ljudska)
 - 10. MePZ DU Komenda**
Zborovodja *Ignac Gorjanc*
Jože Leskovar: *Vuštnejša ja ni* (koroška ljudska)
Jože Leskovar: *Dekle na vrtu* (ljudska)
 - 11. MePZ Vrelec DU Škofja Loka**
Zborovodja *Dejan Heraković*
Jože Leskovar: *Dekle na vrtu* (ljudska)
Anton Foerster: *Planinska* (I. Resman)
- SKUPNA PESEM**
Zborovodkinja *Eva Jelenc Drozg*
Egi Gašperšič: *Oj, lepo je res na deželi* (slov. ljudska)

POKRAJINSKA ZVEZA DRUŠTEV
UPOKOJENCEV GORENJSKE
skupaj z gostiteljem,
Društvom upokojencev Radovljica

vabi na

REVIJO PEVSKIH ZBOROV »GORENJSKI UPOKOJENCI POJEJO« 2023.

Prireditev bo v Baročni dvorani Radovljiške
graščine na Linhartovem trgu 1 v Radovljici v
soboto, 13. maja 2023, ob 11. uri.

Selektorica revije bo **Eva Jelenc Drozg**,
vsestranska glasbenica, profesorica kitare,
pedagoginja, ki bo tudi vodila skupni zbor.



Revija *Gorenjski upokojenci pojejo*, Jesenice 2022

Prireditev bo vodila *Slavica Bučan*.

PREDSTAVITEV ZBOROV

ŽPZ Josipine Turnograjske DU Preddvor

Zbor, ki se je poimenoval po domači pisateljici, pesnici in skladateljici, deluje že 32 let. Zdaj v njem poje 16 pevk, vodi jih Mimi Roblek. Nastopajo na številnih društvenih, občinskih in državnih prireditvah in revijah.

Mešani pevski zbor Slavček DU Lesce

Zbor letos praznuje 30. obletnico delovanja. Že dvajset let jih vodi Marija Legat, na harmoniki pa jih spremlja Frenk Ažman. Nastopajo na občinskih prireditvah različnih organizacij in društev ter v domovih starejših.

ŽPZ Večerna zarja DU Javornik-Koroška Bela

Zbor je lani s slavnostnim koncertom praznoval 40. obletnico delovanja. Sestavljajo ga upokojenke iz bližnjih občin. Zadnjih 16 let jih uspešno vodi Franci Rihter, profesionalni glasbenik, ki mu s svojskim načinom vodenja vedno uspe, da Večerna zarja zažari.

Mešani pevski zbor DU Tržič

Zbor ima v tržiški občini dolgoletno tradicijo. Nastal je z združitvijo dveh zborov. Vodi jih Stane Bitežnik. Radi pojejo ljudske in umetne pesmi na občinskih in drugih prireditvah. Leta 2018 so na reviji upokojenih gorenjskih pevskih zborov v Kamniku zasedli prvo mesto.

Mešani pevski zbor KD Odmev Kranjska Gora

Leta 2000 sta se moški in ženski zbor, ki sta prej nastopala samostojno, združila v mešani zbor pod vodstvom Petra Novaka. Pojejo na občinskih prireditvah in drugje. Povezali so se z zbori iz Avstrije in Italije.

ŽPZ Stane Habe DU Domžal

Zbor deluje že 43 let. Z glasbo različnih žanrov iz različnih obdobij nastopa na občinskih in

medobčinskih prireditvah, v domovih starejših in drugod, vsako jesen pripravi samostojni tematski koncert. Januarja letos pa so pripravili koncert sakralne glasbe z gostoma – profesorjema Manco Dornik na kromatični harmoniki in Tomažem Habetom na klavirju in violini. Zbor vodi glasbena pedagoginja in zborovodkinja Andreja Polanec.

Mešani pevski zbor DU Šenčur

Zbor je bil ustanovljen leta 2014, že 8 let ga uspešno vodi Dejan Heraković. V njem zdaj poje 32 pevcev in pevk iz Šenčurja in okolice. Pojejo slovenske ljudske in umetne pesmi različnih avtorjev, sodelujejo na različnih pevskih dogodkih, vsako leto pripravijo celovečerni koncert. Povezani so s francoskim zborom, s katerim si izmenjujejo gostovanja.

Mešani pevski zbor Motnik-Špitalič

Zbor deluje pet let, v njem poje 17 pevcev in pevk. Pojejo slovenske ljudske in umetne pesmi pa tudi priredbe popularnih skladb. Nastopajo na vseh lokalnih prireditvah in tudi drugje, vsako leto pripravijo samostojen koncert. Vodi jih Simona Burkeljca, učiteljica glasbe na OŠ Vodmat v Ljubljani, zborovodkinja več šolskih pevskih zborov.

MePZ DU za Selško dolino, Železniki

Zbor prepeva že 29. leto. Nastopa na različnih prireditvah in koncertih v domačem kraju in v domovih za starejše. Marca letos so pripravili pomladni koncert. Lani so bili drugi na reviji upokojenskih pevskih zborov na Jesenicah. Vodi jih zborovodkinja Minka Šmid.

Mešani pevski zbor DU Komenda

Zbor deluje 22 let, ves čas ga vodi Ignac Gorjanc. Nastopajo v svojem kraju in okolici, na pevskih revijah, nekaj nastopov pa so imeli tudi v Avstriji. Letno imajo okoli 15 nastopov.

Mešani pevski zbor Vrelec DU Škofja Loka

Zbor je leta 2020 praznoval 20. obletnico delovanja, ki jo je proslavil junija lani z jubilejnim koncertom z gosti. Pojejo slovenske ljudske in umetne pesmi. Nastopajo na mnogih prireditvah in revijah v svoji občini in v širšem slovenskem prostoru. Vsako leto pripravijo po en samostojni in dobrodelni koncert. Letos maja bodo gostovali v Novem Sadu, decembra pa gostili pevski zbor Novosadske Šmizle, s katerim bodo v Škofji Loki pripravili skupni koncert. Zbor uspešno vodi Dejan Heraković.

SELEKTORICA SREČANJA: Eva Jelenc Drozg

Selektorica je vsestranska glasbenica, profesorica kitare, diplomirana pedagoginja po metodi glasbenega poučevanja Willems, članica več pevskih zborov in pihalnih orkestrrov, kasneje tudi dirigentka v različnih zborih, na Nizozemskem je končala tudi štiriletno dirigentsko šolo pri dirigentu Janu Cobru, v Kopru višjo stopnjo francoskega roga itn. Za svoje udejstvovanje je prejela več priznanj in nagrad. Od jeseni 2022 vodi zasebno glasbeno šolo Prepevaj.si.



Koncertni list *pevske revije* *Gorenjski upokojenci pojejo 2023*

Natisnila PZDU Gorenjske, Savska cesta 34 Kranj;
zanjo: Robert Plavčak
Koncertni list pripravila Dragica Vesković
(Predstavitev zborov je povzeta po prijavitnicah.)

Zahvaljujemo se OI JSKD Radovljica za pomoč pri organizaciji revije.

Kranj, maj 2023